两款"助贷"APP套取用户千万"评估费

负责人涉嫌诈骗罪被批捕

□记者 夏天 通讯员 张敏

本报讯 "阿联金""闪联银"两款助 贷 APP 的负责人赵某某、熊某某等人,利用 APP "征信评估"环节,套取用户相关手续 费非法牟利。近日,他们被杨浦区人民检察 院以诈骗罪批准逮捕。

今年年初, 手头有点紧的小林经广告推 荐,下载了一款名为"闪联银"的助贷 APP。可在"智能评估服务"环节,小林点 击了"去借款",反而被系统从刚绑定的银行 卡内扣了68元,并给小林显示了一个"信用 评估分 "。随后,系统又让小林重复上述步 骤,就扣了他128元。终于,这次小林进入 "待系统审核"。可大概讨了半个多月、小 林仍然没有收到任何放款信息。由于此前被 扣金额不多, 小林并没有太在意, 就把该 APP 删除,不了了之了。

和小林一样,急着用钱的小孙也经历了 如出一撤的"被扣钱"遭遇,只是他的审核显示失败后,APP推荐了他一堆网贷 APP,却 始终退款无门。打了多通客服电话, 总是被对 方一堆套话应付过去, 小孙忍无可忍报警。

经警方调查,犯罪嫌疑人赵某某伙同熊 某某等人,成立上海某数字科技有限公司, 先后开发了"阿联金"、 "闪联银"两款助贷 平台 APP 应用,在并无第三方征信公司数据 对接, 亦无第三方贷款平台放款对接的情况 下,通过虚构的随机产生的征信评估分收取 每名客户征信评估费 68 元,并后续收取每名 客户98元至288元不等的贷款推荐费,再以 向客户显示虚假的银行审批流程为拖延,向 全国范围内的大量客户实施诈骗。经初步统 计,两款 APP 从第三方支付平台汇聚支付转 人该数字科技公司账户的资金总额高达 1600

民警揭开快递包裹"不请自来"的秘密

本报讯 近期, 闵行分局虹桥龙柏派 出所破获一起通过微信朋友圈发布不实信 息实施诈骗的案件。目前,犯罪嫌疑人舒 某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

4月27日,市民钱小姐至虹桥龙柏派 出所报案称, 自己在网上认识了一名男子, 对方称现在公司正在搞活动抽奖,钱小姐 成为了幸运儿, 购买指定的化妆品就可以 获得返现和礼品,返现和赠送的礼品根据 购买的金额递增。钱小姐微信转账给对方 5200元后,对方却突然"人间蒸发"

钱小姐向民警反映,4月23日凌晨, 自己在某交友软件上收到陌生人发来的信 息称可以优惠购买化妆品,随后双方加了 微信,但并未有过联系。4月26日21时 许,钱小姐突然收到对方微信发来的消息 说中奖了,随后汇款被骗。4月30日12 时许,钱小姐莫名收到某快递公司发来的 个快递, 打开一看竟然是一盒顺发巾。

这个突如其来的快递引起民警的关注。 民警调查发现钱小姐收到的顺发巾与之前 陌生男子让其购买的化妆品为同一公司生 产, 故民警判断该快递为嫌疑男子所寄。 随后民警调查后发现该快递从河北省高碑 店市某小区寄出。5月15日在当地警方的 协助下,民警在舒某的居住地将其抓获。

舒某交代,其在某交友软件上发布优惠 购买化妆品的信息,同时盗用微博上他人发 布的购买奢侈品的照片,发布在自己微信小 号朋友圈上,并通过 PS 伪造他人中奖返现 照片来取得被害人的信任, 当被害人汇款 后,其会匿名寄一盒顺发巾给对方。另查,舒 某还利用相同的手段诈骗被害人罗某 8888 元,诈骗的钱款均被其挥霍一空。



半挂牵引车高架上逆行

司机被扣15分罚款600元拘10日

□记者 季张颖

本报讯 记者从上海警方获悉,昨天6时45 分许, 黄某驾驶重型半挂牵引车, 从逸仙高架东 侧长江路下匝道,逆向驶入逸仙高架主线,造成 高架道路短时拥堵,后被执勤民警发现后现场 拦处。经初步调查,黄某自称因对道路不熟误驶 人高架。经检测,排除黄某酒驾、毒驾嫌疑。

目前,民警依法对其驾驶车辆实施"在城 市快速路上逆行""违反禁令标志指示""未 按规定安装防护装置、粘贴车身反光标识"等 违法行为进行处罚,共记15分,罚款600元, 行政拘留 10 日。同时,驾驶人黄某因累积记 分超过12分,被注销最高准驾车型"A1A2", 并扣留机动车驾驶证。图为半挂车早高峰竟在 网友供图 上海高架逆行

因贪杯,他在作案现场被"瓮中捉鳖"

本报讯 夜里翻进办公场所,窃得价 值十余万元人民币的财物。结果犯罪嫌疑 人因为贪杯, 第二天白天在距离作案现场 十几米的地方被警方给瓮中捉鳖。日前黄 浦警方就破获了一起这样的盗窃案。

5月16号上午,半淞园路派出所接到 报警,陆家浜路上某幢高层商住楼顶楼的 一家公司遭入室盗窃,民警迅速赶到现场。 民警勘查现场后发现,嫌疑人是在案发前 -日 19 时许进入办公室通道的。

可就在此时, 距被盗现场十多米远的 架空层底部,发现了一名男子,民警一眼 认出,这就是监控里出现的那名嫌疑人。 为什么时隔 13 个小时,嫌疑人还在现场?

当警方找到该男子时, 他还在呼呼大 全然不知自己已被团团包围,而公司 被盗物品也悉数在他身边。民警随即将该 嫌疑男子控制后带至派出所进一步调查。

经审讯,犯罪嫌疑人景某如实交代, 他偷得一只睡袋,并将办公室里的零食、 贵重物品统统"扫"人袋子中,开溜时还 不忘拿走原本放在书橱前的一瓶茅台酒。 得手之后, 景某驮着搜刮而来的赃物躲到 了25楼的管道夹层,还品尝起了美酒和小 食。就这样, 景某带着几分醉意安然入睡, 直到次日白天民警找到他才从美梦中醒来。

担心工友赖账,男子报警称被盗

劳模服务在身边, 敬老爱老暖心间

工行上海朱捷工作室为老人提供上门服务

真相大白后,两人均被普陀警方拘留

□记者 王川

本报讯 来沪打工的华某向工友包某借钱 上网赌博,结果华某很快把赌资输尽,由于担 心华某赖账,包某竟向警方报警称华某偷了他 的钱。近日, 普陀警方经过缜密侦查, 发现事 情并非如包某所述, 而是另有隐情。最后, 警 方依法依涉嫌诬告陷害罪对包某刑拘。

2019年4月23日15时许,包某来到普 陀公安分局甘泉路派出所报案称,他于当日凌 晨与朋友华某一起到宜川路上的某宾馆过夜, 中午醒来时, 他发现华某在其不知情的情况 下,用其手机分别向华某本人转账 10000 元、 2500 元, 并发现自己裤子左侧口袋中的 3000 元现金不见了

接报后,警方立刻开展调查。民警通过调 阅视频监控和现场走访,结合包某提供的相关

信息,很快明确了嫌疑人华某的身份信息,并 将其上网追洮。

5月9日,华某被在浙江余姚被警方抓 华某到案后,民警经过审讯,发现案件的 真相并非如报警人包某所述。原来,案发当 日,华某向包某借钱上网赌博,后包某通过手 机分别向华某转账 10000 元、1300 元和 2500 作为华某的赌资,在宾馆开房上网赌博, 没想到华某很快赌资输尽。由于担心华某不肯 还钱,包某便在华某离开宾馆后向警方报警, 同时虚构了另外3000元现金被盗。到案后, 包某如实供述了自己因担心华某赖账而诬告陷 害华某的相关事实。

目前,犯罪嫌疑人包某因涉嫌诬告陷害 罪,已被普陀警方依法刑事拘留,案件还在进 一步审理中。而华某则因赌博的违法行为,被 普陀警方处行政拘留 15 日,罚款 1000元。

网络主播异地报警"有人自杀"

金山民警利用只言片语找到轻生女孩

□记者 王川

本报讯 近日,一网络直播平台主播 在直播中遇到一名女听众留言要厌世自杀, 发现情况不对后,该主播异地报警求助警 最终,金山区民警及时找到了该名女 孩,打消了女孩轻生的念头。

2019年5月26日22时40分,金山 公安分局廊下派出所接 110 异地报警, 称 有人扬言要自杀。报警人是某直播平台的 主播, 称当晚有个女听众在观看他的直播 时有厌世情绪并声称要自杀。民警通过主 播提供的碎片信息,分析比对,排查出该 名听众应该是居住在金山区某村的居民。 民警随即赶到女孩住址, 当时女孩一个人 待在房间内,她的父亲还未察觉异样。

后经了解,这名扬言自杀的女孩是-名高中一年级在读的学生。事发前因女孩 没完成作业,父亲对她进行责备并动手打 了女孩。之后,女孩产生厌世情绪,并在 观看网络直播时表现出自杀的念头。民警 随后分别对女孩和其父亲进行了开导。

货车超载20人在高速收费口被拦

本报讯 一辆箱式货车,后车厢内挤 23人,幸亏被民警及时拦下避免了意外发 生。近日,松江警方在 G60 新桥收费口查 获一起超载违法行为。目前,驾驶员陈某 被依法刑事拘留, 涉事车辆被暂扣。

近日,松江公安分局交警支队民警在

G60 高速新桥收费口例行检查时,发现-人, 打算从新桥沿高速将工人送至浦东, 后被松江警方查获。在简单的问讯后,民 警将车护送至交警支队高速大队接受处理。

辆中型箱式货车行驶缓慢,车箱内似乎人 头攒动。随后,民警示意该车靠边停车接 受检查。经查,该车核载3人,实载23

目前,案件正在进一步审理中

大支行开展联合行动, 为行动不便的老年 客户温馨提供上门服务,贴心解决实际难 题,得到老人们连连称赞。朱捷工作室是 以工行首届"大行工匠"、全国金融五一 劳动奖章获得者、中共十九大代表朱捷同 志的名字命名,旨在发挥劳模和工匠人才 的专长和优势,加强员工服务能力,提升 客户金融体验。

近日, 工行朱捷工作室与上海普陀师

师大支行地处上海华东师范大学中山 北路校区,附近有师大一村、曹家巷等众 多老年人口密集小区, 因此网点十分注重 敬老爱老服务。朱捷工作室作为工行优质 服务培训基地,这次由劳模朱捷同志带队 开展上门服务, 既为那些因腿脚不便或生 病无法前来银行办理业务的客户解决了燃 眉之急,也为提升网点服务提供了标准 化、人性化的示范标杆。

上门服务的对象里有年近90岁的老 她身体不太好下楼困难,平时退休工 资都是委托她儿子来网点领取, 但由于原 来她身份登记的是以前户口簿信息. 现在 按规定需要本人前来网点重新身份核实 这就让她犯了难。这次朱捷工作室了解情 况后,朱捷同志和一名网点工作人员当即 上门确认其本人的办理意愿。老人耳朵也 不太好, 讲话要凑得很近, 且要放大声 音,每一句核实的话都要问上三五遍吕阿 姨才能听明白, 经讨朱捷同志两人的一谝 遍耐心的重复和指导,最终为老人解决了

这样的例子有很多, 工行上海朱捷工 作室一直秉承和发挥"服务至上,客户为 尊"的服务理念和示范作用,以实际行动 将温暖送到每个客户的心里, 打造客户身 边"有温度"的银行。